

Zápisnica č. 03/2022
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce OZDÍN,
konaného dňa 2.9.2022

Prítomní: Ing. Pavel Salva, starosta obce
Poslanci: Peter Illéš, Titus Detvan, Zuzana Kocková
Neprítomní: Ing. Jaroslav Schvantner, Milan Petřík
Zapisovateľ: Zuzana Kocková ml.

Program :

- 1/ Otvorenie,
- 2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice,
- 3/ Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva,
- 4/ Voľba mandátovej komisie a návrhovej komisie,
- 5/ Kontrola plnenia uznesení,
- 6/ Voľba hlavného kontrolóra obce,
- 7/ Priebežné informácie o voľbách do orgánov samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov,
- 8/ Žiadosť Svetlany Kratochvilovej o odkúpenie časti pozemku TTP vo výmere 202 m² nachádzajúceho sa na par. 67/11 LV 211 v KÚ Bystrička,
- 9/ Rozhodnutie o schválení žiadosti o poskytnutie NFP312060CAK5 – I. etapa výstavby skupinového vodovodu na Bystričke,
- 10/ Sťažnosti, oznámenia a podnety občanov,
- 11/ Diskusia a organizačné veci, rôzne,
- 12/ Uznesenia,
- 13/ Záver.

1/ Otvorenie zasadnutia

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Ozdínach otvára starosta obce Ing. Pavel Salva, ktorý víta prítomných.

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zapisovateľka: Zuzana Kocková ml.

Overovatelia zápisnice: Titus Detvan, Zuzana Kocková

3/ Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Z pozvánky na dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva starosta obce číta program zasadnutia OZ a dáva hlasovať za program zasadnutia OZ v uvedenom znení.

Hlasovanie:

Za:	3	Peter Illéš, Titus Detvan, Zuzana Kocková
Proti:	0	
Zdržali sa:	0	
Neprítomní:	2	Ing. Jaroslav Schvantner, Milan Petřík

4/ Voľba mandátovej komisie a návrhovej komisie

Mandátová komisia: predseda: Peter Illéš, členovia: Titus Detvan a Zuzana Kocková

Návrhová komisia: predseda: Titus Detvan, členovia: Peter Illéš a Zuzana Kocková
Predseda mandátovej komisie Peter Illéš konštatuje, že prítomné sú 3/5 zvolených poslancov a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

5/ Kontrola plnenia uznesení

Uznesenie č. 41/2021

Obecné zastupiteľstvo v Ozdine ukláda starostovi obce Ing. Pavlovi Salvovi predvolať majiteľov psov Milana Illéša, Miroslava Oláha a Róberta Illéša na poriadkovú komisiu vo veci porušovania VZN o držaní a vedení psov na území obce – **rozpracované**

Uznesenie č. 60/2021

Obecné zastupiteľstvo v Ozdine ukláda starostovi obce Ing. Pavlovi Salvovi zabezpečiť spevnenie plochy pod kontajnermi na odpad v Bystričke a zaradiť hore uvedený návrh do plánu úloh MOS na rok 2022 – **splnené**

Uznesenie č. 25/2022

Obecné zastupiteľstvo v Ozdine žiada starostu obce preveriť podmienky vývozu TKO v Cinobani – **rozpracované**

Uznesenie č. 26/2022

Obecné zastupiteľstvo v Ozdine žiada starostu obce preveriť, či Ing. Mužík má vybudované zavlažovanie záhrady a v čase sucha zavlažuje záhradu pitnou vodou.

Obec Ozdín hore uvedené veci preverila. Ing. Mužík nemá vybudované zavlažovanie na systémové zavlažovanie záhrady pitnou vodou z verejného vodovodu – **splnené**

Uznesenie č. 27/2022

Obecné zastupiteľstvo v Ozdine žiada starostu obce upozorniť Miroslava Sojku na poškodzovanie plota na cintoríne v Ozdine jeho stádom kôz a opraviť prípadné poškodenia – **rozpracované**

Uznesenie č. 28/2022

Obecné zastupiteľstvo v Ozdine žiada starostu obce zabezpečiť vypínanie verejného osvetlenia v čase od 23:00 hod. do 04:00 hod. ráno – **splnené**

6/ Voľba hlavného kontrolóra obce

Starosta obce Ing. Pavel Salva predkladá poslancom OZ na schválenie Prihlášku Dajany Čičmancovej na miesto hlavného kontrolóra obce Ozdín. Informuje poslancov OZ, že táto Prihláška spĺňa zákonom určené podmienky (Príloha č.1 založená v Registratúre OÚ Ozdín pod UK1/2022 zo dňa 2.9.2022) a dáva hlasovať za zvolenie Dajany Čičmancovej za Hlavného kontrolóra obce na funkčné obdobie 6 rokov.

Hlasovanie:

Za:	3	Peter Illéš, Titus Detvan, Zuzana Kocková
Proti:	0	
Zdržali sa:	0	

Neprítomní:	2	Ing. Jaroslav Schvantner, Milan Petřík
--------------------	---	--

7/ Priebežné informácie o Voľbách do orgánov samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov

Starosta obce Ing. Pavel Salva podáva poslancom OZ priebežné informácie o Voľbách do orgánov samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov. Na starostu obce kandiduje jeden kandidát – Ing. Pavel Salva. Za poslancov OZ kandidujú ôsmi kandidáti – Zuzana Kocková, Anna Turčajová, Titus Detvan, Milan Petřík, Peter Illés, Martin Vitéz, Patrik Melicher a Ing. Ľuboš Dovala. Kontrolu kandidátnych listín a požadovaných dokladov do orgánov samosprávy obce vykoná Miestna volebná komisia na svojom prvom zasadnutí dňa 6.9.2022.

Informácie o kandidátoch do orgánov samosprávnych krajov sú zverejnené na webových stránkach VÚC.

8/ Žiadosť Svetlany Kratochvílovej o odkúpenie časti pozemku TTP vo výmere 202 m2 nachádzajúceho sa na par. 67/11 LV 211 v KÚ Bystrička

Na základe žiadosti Svetlany Kratochvílovej starosta obce Ing. Pavel Salva predkladá poslancom OZ na schválenie zámer predaja obecného pozemku, v súlade s GP č. 35133899 – 58/2022 zhotoveného Ing. E. Škamlovou-GEODETI dňa 9.8.2022, nachádzajúceho sa na LV č. 211, CKN par. č. 67/11 TTP o výmere 202 m2 v KÚ Bystrička v prospech kupujúcej Svetlany Kratochvílovej bytom Nálepkova 1078/14, 900 27 Senec za kúpnu cenu 202 EUR z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Dôvodom hodným osobitného zreteľa je to, že vyššie uvedený pozemok obec Ozdín nevyužíva. Kupujúci sú zároveň vlastními susdciacich nehnuteľností a budú za odkúpený pozemok platiť daň z nehnuteľností (Príloha č.2 založená v Registratúre OÚ Ozdín pod UK1/2022 zo dňa 2.9.2022).

Hlasovanie:

Za:	3	Peter Illés, Titus Detvan, Zuzana Kocková
Proti:	0	
Zdržali sa:	0	
Neprítomní:	2	Ing. Jaroslav Schvantner, , Milan Petřík

9/ Rozhodnutie o schválení žiadosti o poskytnutie NFP312060CAK5 – I. etapa výstavby skupinového vodovodu na Bystričke

Starosta obce Ing. Pavel Salva predkladá poslancom OZ na vedomie, že Sprostredkovateľský orgán Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky konajúci v mene a na účet riadiaceho orgánu Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky schválilo žiadosť Obce Ozdín o poskytnutie NFP312060CAK5 – I. etapa výstavby skupinového vodovodu na Bystričke (Príloha č.3 založená v Registratúre OÚ Ozdín pod UK1/2022 zo dňa 2.9.2022).

10/ Sťažnosti, oznámenia a podnety občanov

Starosta Ing. Pavel Salva oznamuje poslancom OZ, že momentálne nové sťažnosti, oznámenia a podnety občanov neregistrujeme.

11/ Diskusia a organizačné veci, rôzne

Poslanec obce Titus Detvan predkladá návrh dať vyrobiť a osadiť dve tabule ZÁKAZ SYPAŤ SMETI na príjazdových cestách k bývalým kravínom na Bystričke. OZ jednohlasne súhlasí

s hore uvedeným návrhom a žiada starostu obce dať vyrobiť a osadiť dve tabule ZÁKAZ SYPAŤ SMETI na príjazdových cestách k bývalým kravínom na Bystričke.

Starosta obce Ing. Pavel Salva informuje OZ, že Obec Ozdín vlastní poľovné pozemky v KÚ Ozdín a Bystrička, i v susediacich KÚ a v prípade uplynutia doby užívania poľovných revírov sa bude nanovo revírovať. OZ jednohlasne poveruje starostu obce zastupovaním generálne vo všetkých veciach a na všetky právne úkony týkajúce sa poľovných pozemkov vo vlastníctve Obce Ozdín.

Starosta obce Ing. Pavel Salva informuje OZ, že bol oslovený vo veci prejavu záujmu investora o odkúpenie obecného pozemku, o výmere cca 1,5 ha v katastrálnom území Bystrička mimo intravilánu obce, za účelom výstavby elektrárne. OZ jednohlasne poveruje starostu obce viesť za obec jednania s druhou stranou za účelom prípravy detailných podkladov k zasadnutiu OZ v hore uvedenej veci.

12/ Uznesenia

Uvedený bod programu uvádza predseda návrhovej komisie poslanec OZ Titus Detvan a predkladá na schválenie návrh uznesení z tohto zasadnutia OZ (Príloha č.4 založená v Registratúre OÚ Ozdín pod UK1/2022 zo dňa 2.9.2022).

Hlasovanie:

Za:	3	Peter Illéš, Titus Detvan, Zuzana Kocková
Proti:	0	
Zdržali sa:	0	
Nepřítomní:	2	Ing. Jaroslav Schvantner, Milan Petrik

13/ Záver

Starosta obce Ing. Pavel Salva ďakuje prítomným za účasť a zasadnutie ukončuje.

Zapísala: Zuzana Kocková ml.

Ing. Pavel Salva
starosta obce

Overovatelia: Zuzana Kocková

Titus Detvan